
) ن7(:1تمریـــــــــن 

: یوم 20لتالي كشفا  لعدد حوادث السير في احدى المدن خلال یعطیالجدولا

5 3 2 1 0 عدد الحوادث

1 9 3 5 2 عدد الأیام

.حدد جدول الحصیصات المتراكمة و الترددات و النسب المئویة )1
.حدد المنوال )2
.حدد القیمة الوسطیة )3
.حدد المعدل الحسابي )4
.أنشئ مخطط بالقضبان )5

(2تمریـــــــــن  ) ن 7:

2( 2 1) 3( 2)x x     :ل المعادلة  ح-أ)1

2 2( 3)x x     :المتراجحة  حل-      ب
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: حل النظمة -أ)2

اجمالي قدره التفاح بثمنمن 2kg اللیمون و من 5kg  اشترى یوسف -      ب

1kg من اللیمون و 3kg و اشترت مريم ، بنفس الثمن ، . درهما 38
. درهما  21من التفاح بثمن اجمالي قدره 

. مــاهو ثمن الكلوغرام الواحد من اللیمون ومن التفاح 

(3تمریـــــــــن  ) ن 6:

: متوازي مستطیلات بحیث  ABCDEFGH
)أنظر الشكل ( 9 ; 3 ; 5AB cm AD cm AE cm  

. CF :أحسب )1
.المستطیلات حجم متوازي  V :أحسب )2

.3المستطیلات المحصل علیه بعد تكبير نسبته حجم متوازي  'V أحسب )3

. DF :أحسب )4
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.:1حل التمرین 
1(

01234قیم المیزة
25391الحصیص

27101920الحصیص المتراكم
0,10,250,150,450,15التردد

%5%45%15%25%10النسب المئویة
قیمة المیزة التي لها أكبر حصیص المنوال هو )2

.3نوال هو الم: إذن 
القیمة الوسطیة هي أصغر قیمة میزة ، حصیصها)3

 المتراكم أكبر من أو یساوي نصف الحصیص الإجمالي   
.2القیمة الوسطیة هي: إذن 

:المعدل الحسابي هو )4
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.:2حل التمرین 

:لدینا )أ)1   2 2 1 3 2x x     4:    یعني 4 3 6x x     4:    یعني 3 6 4x x   

2x:یعني   2: یعنيx   2 إذن المعادلة لها حل وحید هو-.
2:لدینا )ب 2( 3)x x     2:   یعني 2 6x x    

2:یعني  6 2x x    3:یعني 4x   یعني      :
4

3
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


حلول المتراجحة هي الأعداد الأصغر قطعا من : ومنه 
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:لدینا )أ)2
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حل النظمة هو الزوج :      إذن  4 ; 9.

. ثمن الكیلوغرام الواحد من اللیمون xلیكن )ب
. ثمن الكیلوغرام الواحد من التفاح yلیكن 

5:لدینا  2 38x y  3    و 21x y 

:إذن 
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ثمن الكیلوغرام الواحد من:     ومنه 

. دراهم 9 دراهم  و ثمن الكیلوغرام الواحد من التفاح هو 4 اللیمون هو 

.:3حل التمرین 

B القائم في FBCنعتبر المثلث )1

2: لدینا  2 2CF BF BC 2:ع .    ت 2 25 3 25 9 34CF      34:    ومنهCF 

V:لدینا )2 AB AE AD  9:ع .    ت 3 5 135V     3135:       ومنهV cm

V'3:لدینا )3 k V3:ع . ت' 3 135 3625V    3:  ومنه' 3625V cm

:لدینا )4   DC BCGF) لأن   DC BC و    DC CG(

: إذن    DC CF) لأن CF ضمن المستوى   BCGF(

2:م .ف.     إذن حسب مC قائم في DCFالمثلث : ومنه  2 2DF DC CF 

:ع . ت
2

2 29 34 81 34 115DF      115:      ومنهDF 
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